

# 张江汀调研市区精神文明建设工作时指出 推动精神文明建设创新发展

本报3月11日讯(记者 张琪) 3月11日下午,烟台市委书记张江汀在市委常委、宣传部长刘延林和市委常委、秘书长李树军的陪同下,深入到莱山区初家街道绿色家园社区,芝罘区通伸街道通伸小学,西炮台社区安立盛学雷锋志愿服务队工作室,“爱在17”公交场站实地调研,认真听取工作汇报,与干部群众和广大师生现场交流,详细了解有关情况,勉励他们为全市精神文明

建设多作贡献,再立新功。张江汀指出,烟台能够实现全国文明城市“四连冠”,是全市上下团结拼搏、共同努力的结果。今后,我们要把全国文明城市这块“金字招牌”永留烟台,仍然需要持续不断地推进创新,更加善于运用创新的思维,创新的方式、创新的举措把精神文明建设工作引向深入。张江汀强调,加强精神文明建设,事关改革发展稳定大局,

事关烟台城市形象,事关全市人民福祉。要依托烟台丰厚的红色文化资源,加快建设胶东红色文化龙头城市,大力弘扬胶东革命精神,积极培育和践行社会主义核心价值观,将其纳入立德树人各个环节和党员干部教育培训重点,着力在全社会推动形成奋发向上、崇德向善的强大力量。要扎实推进“四德工程”建设,特别要大力加强美德家庭建

设,坚持注重家庭、注重家教、注重家风,搞好主动调解,有效促进家庭和谐、邻里和睦,引导形成注重家教家风的新风尚。要深入开展党员双管双责、“学雷锋、做好事”、志愿者和义工服务等活动,特别是充分发挥青年志愿者的主力和先锋作用,使“说文明话、行文明举、做文明人”蔚然成风。要大力加强全民思想道德教育,特别要坚持从娃娃抓起,从小

事做起,全面提升未成年人思想道德建设水平,使孩子们健康茁壮成长,养成良好的日常行为习惯。要持续强化保持环境卫生、爱护生态环境的理念,深化拓展精神文明建设的领域和空间。要坚持寓教于乐,更加注重实效,力戒形式主义,在落实、落细、落小上狠下功夫,更多采用群众喜闻乐见、生动活泼的方式方法,潜移默化、春风化雨地推动精神文明建设入脑入心。

## “希望能装上假肢,走出去看看”

### 骨肉瘤女孩萌萌昨接受截肢手术,手术很顺利

本报记者 宋佳  
实习生 王峰

15岁女孩萌萌罹患骨肉瘤,腿上长西瓜大小的肿瘤,经本报报道,萌萌6万元的手术费终于凑齐。11日上午,萌萌接受左腿截肢手术,手术很顺利,不过由于出血多、创面大,术后萌萌被送入重症监护室。

“妈妈我不哭了,你要给我加油”

11日早上,萌萌看着身边的手术服泪流满面,听到门外传来担架车的声音,她害怕地睁大双眼,双手紧抓着病床说:“妈妈,是来接我手术的吗?我不要,我还没有做好准备。”说着,泪水流了下来。母亲张女士坐在萌萌的病床上,一遍一遍摸着萌萌的左脚,默默地不说话,不时偷偷地低下头擦眼泪。萌萌哀求地看着母亲,并用手比量着3厘米左右的长度说:“妈妈,真的连这么长的腿都留不下来?你和医生说说,我不能没有小腿。”听到孩子的话,父亲王先生眼里写满心疼,他轻轻抚摸着萌萌的额头说:“好了,孩



谈起未来,萌萌脸上偶尔也会露出充满期望的笑容。 本报记者 韩逸 摄

子,医生也是为你好。”

上午10点多,手术室的护士推来担架车在门口等待,萌萌看到担架车的瞬间下意识地摸着自己的左腿掉眼泪。这时张女士再也按捺不住内心的悲痛,嚎啕大哭,就连来送萌萌去手术室的护士都忍不住掉眼泪。看到母亲痛苦的样子,萌萌突然笑了,一边擦泪一边笑着说:“妈妈我不哭了,你也别哭,你要给我加油!手术完了就不会给你添那么多麻烦了。”

手术很顺利  
希望可以装假肢

张女士无法按捺内心压抑很久的痛楚,护士多次示意她帮忙把萌萌抬上担架床,但她像是没听到似的,坐在一边嚎啕大哭。此时,萌萌却倔强地自己爬上了担架床……上午10点多,萌萌接受截肢手术,手术进行了5个多小时,因为术中出血过多,术后萌萌被送到重症监护室。烟台

山医院骨肿瘤科主任邹本国说,“萌萌手术很顺利,但是手术中出了很多血,手术创面比较大,伤口有40多针。”父亲王先生安慰萌萌说:“等咱们装个假肢,你就可以重新走路了。”“就咱们这个条件,能装得起吗?如果可以,希望能装上假肢,走出去看看。”萌萌说。王先生抿抿嘴唇说:“会的,一切都会好的。”如果您愿意帮助这个女孩,可以与她的母亲张女士或本报联系,18753550754、15063831079。

## 春运水路旅客量较去年增长10%



盘点2015年春运  
幸福回家路 ③

本报3月11日讯(记者 蒋大伟) 交通部门的春运数据显示,2015年春运截止到9日,水路运输共计发送旅客31.78万人次,同比增长13.29%,整个春运期间水路发送旅客较去年增长10%。“今年渤海轮渡在春运前将渤海钻珠投入运营,‘珠’字系列的陆续投入,使得运力得到优化,坐船出行舒适度和便捷性提高,很多旅客选择坐船出行。”渤海轮渡工作人员说,2015年春运期间渤海轮渡发送旅客较去年增长11%左右。2014年新开通的平洋航线贡献客运量0.5万人次,仁川航线、蓬旅航线、蓬长航线也有较大增长,其中蓬莱到旅顺航线客流较去年同期增长51.25%。据了解,龙口到旅顺的航线有望于今年6月正式复航。

## 烟台高校考研“复试线”出炉

本报3月11日讯(记者 李楠楠) 11日,记者从驻烟高校获悉,今年烟台高校硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求发布,与去年相比,学术型有6个专业分数线有所降低,幅度在5-15分。据了解,烟台高校属于全国A类考区,执行A类考区国家线,从整体上看,绝大多数学科门类,无论是学术型还是专业硕士总分,都在5-15分上下浮动。学术型硕士除了教育专业、中医类照顾专业分数线上涨5分外,哲学、历史学专业比去年下降10分,文学、工学专业比去年降低5分,法学比去年降低15分,其他专业则与去年持平。专业学位类硕士,除教育和应用心理学、临床医学中医类照顾专业分数线比去年涨5分外,其余专业或与去年持平或有5-15分的下降。

根据往年情况,烟台高校除了热门专业外,复试线多执行国家线,部分热门专业的分数线多参照国家线,并根据考生上线情况,按一定比例,划定复试分数线。

## 公交站点调整,征求您的意见

市民可以通过两种方式反映意见或建议,截止日期为3月16日

本报记者 蒋大伟

11日,烟台市交通部门拟对市区西南河路、南通路、通世路等路段的公交站点进行调整。现通过本报向社会征集意见,希望广大市民踊跃参与,发表您的看法,您可以拨打热线电话2917999反映,也可以将意见发送邮件至邮箱: gjzdsztz@163.com,征求意见截止日期为3月16日。

### 西南河路段 路东两处站点合并

西南河路段目前设置的公交站点,对交通影响较大的是路东站点,一处为毓璜顶医院站点,另一处为西南河站点,两处站点距离220米。目前经停两处站点的公交线路有8条,具体为:21、22、42、43、44、46、80、86路。

调整意见拟将路东毓璜顶医院和西南河两站点合并,新站点位置确定在万达广场西门偏南位置。由南向北行驶的公交车参照青年路烟台汽车总站公交站做法,借用非机动车道停靠、行驶;保留现路西毓璜顶医院站点;将路西的西南河站点北移20米至神龟馅饼快餐店门前位置,由北向南行驶的公交车借用非机动车道停靠、行驶。

### 南通路南首减少4条停靠线路

南通路南首设置南通路小学一处公交站点,路西站点离环山路、毓西路、通世路交叉口不足百米且毗邻学校,目前经停该站点的

公交线路共有7条,具体为:21、22、42、43、44、46、80路。调整方案拟将左转进入环山路方向的21、22、42、43路4条公交线路调整至环山路南

山公园站点停靠,只保留直行的44、46、80路3条公交线路在南通路小学站点停靠,加快车辆周转,减少因停靠站后左转弯变道造成的拥堵。

### 通世路北首路段两处站点合并

通世路北首路段目前设置两处公交站点,一处为老市府礼堂附近的南山公园站点,该站点是为解决由毓西路方向驶来的58路和由环山路方向驶来的73路

停靠;另一处为市中院站点,该站点目前共有5条公交线路经停,具体为:44、46、58、73、80路,该站点设置位置与路南翡翠小区出口较近,经常发生交通事故,且

早晚高峰拥堵严重,存在极大安全隐患。调整方案拟将路北南山公园和市中院两站点合并,新站点位置在路北市中院对面偏东。

### 中国福利彩票 开奖公告

3D 第2015063期  
5 4 7

7乐彩 第2015027期  
19 05 18 03 02 27 12 21